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議会運営委員会会議録（令和元年９月20日） 

 

出席委員  岩城委員長 古沢副委員長 尾崎委員 浦田委員 開田委員 中川委員 

原議長（オブザーバー） 

欠席委員  なし 

説明のため出席した職員  なし 

職務のため出席した事務局職員  妻木局長 永田局長補佐 

 

午前９時00分開会 

【岩城委員長】 これより、議会運営委員会を開催いたします。 

 会議日程は、お手元に配付してあるとおりであります。 

 日程第１ 会議録署名委員の指名をいたします。尾崎委員、古沢副委員長にお願いいた

します。 

 日程第２ 意見書の取り扱いについてを議題といたします。 

 豚コレラ対策の強化を求める意見書について、各会派・グループ等で協議いただいた結

果を報告願います。 

 会派自民さん。 

【中川委員】 私のところは全員一致です。 

【岩城委員長】 共産党議員団さん。 

【古沢副委員長】 一致でよろしいです。 

【岩城委員長】 開田さん。 

【開田委員】 私ところも全員一致でいいです。 

【岩城委員長】 浦田さん。 

【浦田委員】 はい。同意です。 

【岩城委員長】 尾崎さんも一緒だね。 

【尾崎委員】 はい。 

【岩城委員長】 では、会派・グループからの結果でございます。 

 意見が一致しましたので、議運提案とすることにいたします。よろしいでしょうか。 

  （異議なし） 

【岩城委員長】 では、日程第３ その他に移りたいと思います。 
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 委員の皆さん方から何かありますか。 

  （特になし） 

【岩城委員長】 事務局ありますか。 

【妻木局長】 では、事務局のほうから１点お願いいたします。 

 ただいま議運提案となりました意見書の提案理由説明は、これまでの慣例どおり議運の

委員長ということでよろしいでしょうか。 

  （異議なし） 

【妻木局長】 では、委員長さん、よろしくお願いします。 

 この意見書の内容といいますか、文面についてもこのままでよろしいでしょうか。 

【古沢副委員長】 結論から言うといいと思います。報道では、国が養豚、飼育されてい

る豚に対するワクチン接種を決めたというような報道もありますが、きょうの話ですから

いいでしょう。正式に発表されたわけでもないし、報道だけだから。 

【岩城委員長】 正式発表はまだという感じです。 

 一応その文面でお願いいたします。 

 それだけ？ 

【妻木局長】 はい。 

【岩城委員長】 では、ほかにないようですので、次回の議会運営委員会は、９月25日、

水曜日、午前９時から開催いたします。 

 以上で本日の議会運営委員会を閉会いたします。 

午前９時03分閉会 


